豊橋のりもの

フォトコンテスト作品募集









豊橋市内を走る公共交通の写真を募集します。 電車やバスの風景や思い出を写真撮影しご応募ください。

テーマ 『とよはしの電車やバスのある風景』

応募締め切り 平成28年8月22日(月) 午後5時必着

(豊橋市役所 都市交通課へ電子データで提出)

賞

豊橋市長賞(1点) 図書カード 1万円分豊橋鉄道賞(1点) Manaca 1万円分

豊鉄バス賞(1点) 図書カード 1万円分

発表

応募作品については、平成28年9月17日(土)に開催 予定の「ええじゃないかとよはしカーフリーデー2016」 において展示します。

応募の際には、「募集要項」をよく読み、応募用紙を添えてご応募ください。

問合せ先

主催: 豊橋市地域公共交通活性化推進協議会 事務局: 豊橋市役所 都市交通課

電話: 0532-51-2620 E-mail: toshikotsu@city. toyohashi. lg. jp

募集要項

	テーマ: 『とよはしの電車やバスのある風景』
応募作品	豊橋市内を走る公共交通(電車・バス・タクシー)に関する写真とし、公共交通の利用促進のため
	の印刷物等に使用できるもの
応募方法	原則として、写真データ(JPEG 形式/5MB以下)と応募用紙をメールアドレスに送付してください。
	ただし、写真を持参による応募を希望する場合は、A4 サイズの用紙で応募し裏面に応募用紙を貼付し豊橋市
	役所東館9階 都市交通課まで提出してください。
	[3. 3.7] tashikatsu@sity.tayahashi la in
	【メールアドレス】toshikotsu@city.toyohashi.lg.jp
	【注意事項】
	・応募は、1人につき3点までとさせていただきます。複数の写真を応募する場合は、応募用紙もそれぞれ記
	入の上送付してください。
	・データ送付による写真データのファイル名には、応募用紙に記載する「題名」を入力の上提出してください。
	・組み写真等したものは不可とします。
	・応募できる作品は平成27年4月1日以降に撮影したものに限ります。
	・応募作品は、応募者自身が撮影したもので、同種のコンテスト等に応募したものがないもの(未発表のもの)
	及び発表予定のないものに限ります。
	・応募作品の使用権は主催者に帰属し、返却は行いません。また人物が入った写真は肖像権に関する同意を得
	た上で応募することとし、主催者では一切責任を負いません。
	・応募作品は返却しません。
	・主催者は、応募者が応募した時点で本募集要項に記載されている諸条件に同意したものとみなします。
	・撮影にあたっては、列車往来や交通事故等に十分注意した上で行ってください。
撮影上の	・鉄道用地・私有地への無断の立ち入りや違法駐車などの近隣住民への迷惑行為及び危険行為は絶対に行わな
注意事項	いでください。これらの行為の上撮られたと判断された作品は審査対象外となる場合があります。また、撮
	影に起因する事故やトラブル等については主催者では一切責任を負いません。
応募期限	平成28年8月22日(月) 17:00までに必着
	豊橋市長賞 図書カード 10,000円分
	豊橋鉄道賞 manaca 10,000円分
賞	豊鉄バス賞 図書カード 10,000円分
	※主催者等により作品を選考し、賞を決定します。
	※入賞は1人1作品までとさせていただきます。
結果発表	・平成28年9月中旬頃までに入賞者に通知するとともに、豊橋市役所都市交通課のホームページ等で作品及
	び作品名、入賞者の氏名を発表する予定です。
応募作品の展示等	○平成28年9月17日(土)に開催予定の「ええじゃないかとよはしカーフリーデー2016」において展
	示を行います。
	※データ送付による応募作品は事務局により、A4 サイズのフレームに合わせて印刷したものを使用します。
	※写真持参による応募作品は、応募写真の現物を展示します。
	※応募作品数によっては展示できない場合があります。
	※趣旨に合わない作品は展示を行わない場合があります。
	○主催者または豊橋市、豊橋鉄道㈱、豊鉄バス㈱が実施する事業等で使用させていただく場合があります。
問い合わ	主催者:豊橋市地域公共交通活性化推進協議会 事務局:豊橋市役所東館 9 階 都市計画部都市交通課
せ先	電話:0532-51-2620 FAX:0532-56-5108 E-mail toshikotsu@city.toyohashi.lg.jp

豊橋のりものフォトコンテスト応募用紙							
ふりがな							
題名							
ふりがな		展示にあたっての氏名掲載の可否					
氏名			可	•	否		
年齢/性別	歳		男性	•	女性		
住所	₸						
電話番号							
対象となる 公共交通 (複数選択可能)	【	鉄バス	タクミ	シー	豊橋市 コミュニティ バス		
撮影場所撮影日時	撮影場所の詳細を記入ください。 例)豊橋鉄道市内線「市役所前」電停付近(平成27年	E4月1日)					

- ・提供していただく個人情報は、入賞者への通知及び発表、作品の展示、その他、本コンテストの運営 上必要な範囲で使用します。また、入賞作品を主催者または豊橋市、豊橋鉄道㈱、豊鉄バス㈱が実施 する事業等で使用させていただく場合は改めて連絡します。
- ・応募にあたっては募集要項をよく読み応募してください。応募者が応募した時点で募集要項に記載されている諸条件に同意したものとみなします。